

常洪隧道今起全面恢复通行

隧道渗漏水及路面破损问题已同步解决



本报讯(记者王岚 通讯员周骏)10月31日零时,随着封道标志的移除和第一辆车行驶通

过,常洪隧道沥青路面整修工程正式完工,恢复全时段正常通行。常洪隧道投入运行以来,担负的交通荷载量一直很大,经过多年运行,沥青路面出现了不同程度的破损,于今年9月22日起开始路面整修工程。道路施工期间采用逐孔封闭式的施工方法,将施工集中在夜间进行,尽量减少对白天交通造成影响。

据悉,此次城管市政部门对隧道内的沥青路面进行了全面的铣刨、摊铺,整修沥青路面2万余平方米。整修后的路面,抗滑性能与抗车辙能力大幅度提升,行车噪声得到有效降低,行车舒适性及安全性也较之前提高。隧道整修期间,有市民提出疑问:为什么整修路面需要这么长的时间?据城管市政部门介绍,与日常

沥青路面摊铺不同,常洪隧道的部分路段需要先浇筑混凝土,然后再进行沥青铺设。“浇筑完的混凝土需要有一定时间的养护期,这样路面才能更平整耐压。”市政部门相关人员介绍,工程还同步实施了常洪隧道渗漏水病害整治工程(第三阶段),对部分路段进行了注浆堵漏。两个工程同步实施、交叉进行,也对施工时间造成一定影响。

火车票预售期调整为30天

本报讯(记者张燕)记者昨天从铁路部门获悉,由于铁路部门将调整列车运行图,12月30日之后车票预售期调整为30天。也就是说,想买元旦火车票的小

伙伴们可能还要再等等了。据悉,年底前,包括沪昆高铁贵阳至昆明段等一批高铁将开通运营,届时宁波站或将开通直达昆明的高铁列车。

今明两天冷空气光顾 甬城降温降水刮大风

本报讯(记者厉晓杭 通讯员虞南)经历了长时间的阴雨寡照,昨天甬城阳光灿烂,蓝天白云美如画,仿佛又有了秋天原有的模样。不过,好天气持续不久,从今天下午开始,又有一股新的冷空气影响甬城。近期,冷空气活动频繁,甬城似乎一下子就冷了下来,秋天的萧瑟之感重了许多。根据中央气象台预报,10月30日至11

月1日,11月5日至7日有两次较强冷空气影响我国,中东部大部地区气温呈波动式下降趋势。根据市气象台预报,受冷空气影响,今天下午到明天,我市有一次弱降水过程,今天下午到明天海上7至9级偏北大风。从本周三开始,天气情况略见好转,主要以多云为主,最高气温略有回升。根据预报,今明两天最低气温为13℃至15℃,最高气温为17℃至20℃。

鏖战黑白

昨天,2016年第二届宁波国家高新区围棋段位赛举行,300名少儿围棋选手切磋技艺,分别参加了无级组和级位组比赛,最高晋升业余三段,最低获得十级小棋士称号。

(胡建华 韩韵俊 摄)



宁波小伙晋级《直通春晚》

本报讯(记者周琼)昨晚,在CCTV3黄金时段的《我要上春晚》节目中,宁波小伙董亮凭借一手出神入化的AR魔术《海洋之心》赢得了董卿等多位现场评委的一致好评,成功晋级《直通春晚》,离央视春晚大舞台仅一步之遥。

一个欧式的小剧院表演台,一个机械头盔,这便是董亮带到《我要上春晚》舞台上的道具。董亮告诉记者,他通过自主研发设计的头盔,将自己的魔术世界展现在观众面前,凭借着AR技术和魔术的结合,赋予了纸牌新的生命,将纸牌所代表的人物活灵活现地浮现在纸牌上,真正实现裸眼3D效果。记者了解到,董亮带上央视舞台的“故事性魔术”,为观众提供了全新的魔术师视角,所有细节纤毫毕现,非常考验魔术师本身的技巧和能力。

毕业于宁波大学的董亮,在加拿大留学期间,攻读的是曼托尼托

巴大学的市场营销和物流双学士学位,然而,看似和所学专业并不相关的魔术,最终却成了这个小伙子的“最爱”。在加拿大进修学业期间,董亮与当地不少魔术师展开了交流,成为第一位进入温尼泊艺术博物馆演出的华人表演者、加拿大魔术博物馆特邀演出嘉宾,还曾在加拿大皇家歌剧院为来访的英国女王演出。2008年,他获得温尼泊魔术节金奖,并在加拿大办了一个个人魔术专场,吸引了近千名观众。

学成回国后,董亮成为一名职业魔术师,2011年初,他走进CCTV“新春时尚魔法秀”,一举夺冠,获得时尚金牌魔术师称号。对魔术事业的热爱,让董亮将其当成了自己的事业,他在自己一家大学生创业园成立属于自己的演艺公司。2012年,凭借着自己的努力,董亮成为2012年度我市十大“大学生创业新秀”之一。

几年来,经过对魔术的不断钻研和提升,董亮终于再一次站在了央视的舞台上,展现了自己的实力。

杭州湾湿地“芦花节”开幕

本报讯(记者黄程 通讯员张一兰)芦花开,秋水白,静候伊人来。去年,宁波杭州湾国家湿地公园成功举办了首届以爱为主题“芦花节”系

列活动,反响很好。从今天开始到11月27日,以“芦花缘,搜索爱”为主题的2016宁波杭州湾湿地“芦花节”活动又继续拉开爱的帷幕。

“芦花节”期间,宁波杭州湾国家湿地公园以“等待-相遇-相守”为主线,将开展“童玩撒野”游乐活动、百人瑜伽活动(11月5日)、兼霞

之歌大赛、寻找最美芦花仙子和“让爱封存”留住心中最美镜头等多项活动,让人们在欣赏美景的同时,体验爱的欢乐。

改革落地硕果助慈溪打通发展动脉



慈溪城区风景

行政管理改革不断提效增速

改革暖风频吹,双创巨轮起航。走进慈溪市环杭州湾创新中心,感受500多家企业、6000多人在这里追梦创业的激情,喜闻一系列改革落地硕果给创业者带来的红利,无处不在的改革活力令人惊喜。

行百里者半九十,新常态下的改革越是迈向深水区,就越需要涉险滩、挑担子的勇气。慈溪把加快补齐改革落地短板作为经济社会发展中亟待补齐的六块短板之一,号召全市大力弘扬“敢为天下先”的精神,不断推进各项重点领域关键环节改革落地。



现代化的农业观光大棚

理顺政府职能,减少审批关卡,众多慈溪创业者受益于行政审批改革,创新创业的热情更加高涨。

慈溪深入推进商事制度改革后,工商登记由“先证后照”改为“先照后证”,注册资本由实缴改为认缴,全面实施“五证合一、一照一码”,市场主体拿到“通行证”的时间从改革前的20多天压缩到3天。同时,进一步健全完善“上下贯通、整体联动”的市镇村三级便民服务体系,实现行政许可事项同步上网运行,市民办事不用跑远路,行政服务中心审批事项承诺提前办结率达95.22%。去年,慈溪新增市场主体2.4万户,总数突破12万。不到一年,这个数字已接近13万。

勇当“吃螃蟹的人”,率先开展环评审批制度改革。作为全省环评审批制度改革唯一的试点县级

市,慈溪于今年5月24日起对建设项目环评实行分类管理,减少环评前置条件,对污染较大的项目仍实行严格的审批制,但公示时间缩短至一次7个工作日;对污染较小的项目实行备案(准入)制,环评不再公示,企业可自行组织项目竣工验收。不少企业经营者惊喜地发现,过去至少需要20天才能走完的环评审批程序,现在仅用1天就能完成。此项改革围绕“少、简、快、省”的原则,为发达的慈溪民营经济在环评审批中降低制度性交易成本。同时,将其他管理部门从审批中剥离出来,腾出更多精力用于执法监管和重污染敏感项目的审核把关,确保改革后项目把关“门槛”不降反升。

力行民营经济综合配套改革

本报记者 项一轶
慈溪记者站 周敏杰 邵滢
图片提供 慈溪市委宣传部

为民营经济“减负加油”,以大幅提升市场活力为目标,民营经济创新发展综合配套改革试点在慈溪深入推进。

今年3月以来,慈溪市以建筑业、房地产业、金融业、生活服务业为试点,顺利完成近1.7万户小规模纳税人的“营改增”试点工作。作为深化财税体制改革的重头

戏和供给侧结构性改革的重要举措,该试点工作从制度上基本消除货物和服务税制不统一、重复征税的问题,有效减轻企业税负。纳税人可抵扣范围较前期试点进一步扩大,总体税负也相应下降。

作为外贸经济大市,慈溪还成为全国11个出口退税无纸化管理试点地区之一,对全市所有出口退

(免)税企业(除四类出口企业以外)全面推进出口退税无纸化管理试点。利用信息技术,实现申报、审核审批、退库等出口退(免)税业务的网上办理。实行试点的企业无需向税务机关报送纸质报表、报关单、增值税专用发票等原始凭证,只需点点鼠标,足不出户就能完成出口退税申报的整个过程。

公共服务改革普惠城乡居民

急百姓所急,忧百姓所忧,民生领域的改革大刀阔斧优化公共服务体制,为慈溪市民带来了实实在在的便利。

慈溪大力推进医药卫生体制改革和公立医院综合改革,完善基本医疗保险制度,实现新农合与城镇居民医保制度并轨。同时,通过以“人才下沉、资源下沉”为手段,积极引进上级优质医疗卫生资源,与上海、杭州、宁波等20余家知名医院建立医疗合作关系。如今,不出慈溪就可以享受到优质医疗服务,慈溪市民的就诊经费与时间大大减少。

教育资源进一步均衡配置,惠及更多城乡学子。慈溪加快健全多元化办学体制,推进“集团化办学”和“城乡教育共同体”,完善职业教育办学体制,形成职业教育的“慈溪模式”。2015年,慈溪被评为“浙江省基本实

现教育现代化县(市)区”。同时,学校体育场馆的设施资源被充分激活。自2013年起,慈溪探索引入社会第三方,负责学校体育场馆对外开放运营。3年来,慈溪已有44区实行体育场馆开放第三方托管,发放全民健身卡10万张,年接纳健身人次突破170万。

在公共服务改革中,受益最多的是占慈溪人口总数超80%的广大农民。今年1月1日,慈溪开始试点推进户籍制度改革,取消“农业”和“非农业”户口性质划分。农村承包土地(林地)、农村宅基地、经济合作社股份、计划生育等涉农权益不变,养老、医疗、教育、住房、就业、社会救助福利服务、优抚安置等权益逐步实现城乡均等。同时,农村土地承包经营权、农村宅基地使用权、农村集体经济股份权等“三权”改革深入推进,为农民带来更多红利。



新建的慈溪中学